

С заседания городской Думы

(Окончание.
Начало на 1-й стр.)

Четыре вопроса повестки дня еще до начала заседания по предложению Н. Н. Козловского были объединены в блок. Докладчик – председатель комитета экономики И. А. Янковский доложил, что изменения в предыдущие решения Думы по тарифам для «Водоканала», «Тепловых сетей», «КБГ» и «Спецавтохозяйства» носят технический характер и не затрагивают интересы населения.

Председатель комитета культуры В. И. Зандер выступила по вопросу согласования мемориальной доски прославленному велосипедисту Александру Зиновьеву. Эта идея нашла поддержку не только у спортивной общественности, но и самых широких слоев горожан, а доска будет изготовлена за счет привлеченных средств.

О внесении изменений в

положение о порядке сноса самовольно установленных временных построек говорил председатель комитета

по строительству, архитектуре и градостроительству А. В. Терех. Прозвучало, что на сегодняшний день в Ве-

лукского района депутаты о создании депутатской группы «Великолукчане». О текущей работе Администрации го-

родных для проживания, и единогласно предложили привлечь к такой работе народных избранников по

По 2009 году утверждены списки уже 83 молодых семей и отправлены на утверждение в Администрацию области. С 1 января по 1 августа принимаются заявления на включение их в программу 2010 года, и уже принято 29 заявлений.

Среди участников областной программы есть и многодетные семьи, и семьи с детьми-инвалидами, и семьи без детей. Короче, время только доказывает необходимость принятой летом 2008 года программы.

О плане работы Контрольно-счетной палаты доложила ее председатель Л. А. Романова. Был утвержден и план работы городской Думы на 2-й квартал. В частности, в июне намечено рассмотреть первые результаты реализации муниципальной программы «Благоустройство дворов».

А. КАНВЩИКОВ
Фото Татьяны ЛАПКО



А. Д. Арутюнян

ликих Луках существует около 1000 самовольных гаражей, это много, и работу по их сносу нужно активизировать.

Далее на сессии Думы состоялось внесение изменений в прошлогоднее решение об утверждении правил аккредитации журналистов. На 22 апреля назначены общественные слушания по внесению изменений в Устав города. Большинство голосом была отклонена инициати-

рода по программе «Аварийное жилье» доложил заместитель начальника управления жилищно-коммунального хозяйства И. Н. Кузьмин. Официально признаны непригодными для проживания 141 дом, 731 квартира с 1764 проживающими. Благодаря взаимодействию с Фондом содействия реформированию ЖКХ удалось добиться необходимого финансирования по приобретению жилья для великолукчан пока из 7 домов.

Депутаты заинтересовались тонкостями составления списка домов, непри-

своим округам.

С информацией о выполнении мероприятий областной программы обеспечения жильем молодых семей в 2008-2010 годах выступила начальник территориального управления социального развития Н. А. Блохина. По данной программе для включения в нее молодая семья должна нуждаться в улучшении жилищных условий, проживать на территории области и все члены семьи обязательно должны быть работающими.

В Великих Луках в 2008 году всем перечисленным условиям ответили 70 семей.

Новости Псковской области

В Администрации Псковской области состоялось заседание областной антинаркотической комиссии

30 марта в Администрации Псковской области состоялось заседание областной антинаркотической комиссии. В ее работе приняли участие заместитель Губернатора Псковской области Максим Жаворонков, начальник УФСКН России по Псковской области Валерий Яковлев, руководители силовых и правоохранительных ведомств региона и структурных подразделений Администрации Псковской области.

Участники заседания обсудили состояние работы по антинаркотическому воспитанию молодежи области посредством пропаганды физической культуры и спорта, здорового образа жизни в образовательных, спортивных и досуговых учреждениях Псковской области. Также были озвучены вопросы взаимодействия УФСКН с общественными организациями и СМИ по вопросам противодействия распространению наркомании.

Как отмечалось на заседании, важной задачей продолжает оставаться не только силовое противодействие наркопреступности, но и проведение антинаркотической политики - комплексной стратегии сокращения спроса на наркотики, профилактики наркомании, выработки устойчивой позиции (прежде всего у молодежи) противодействия наркотическим средствам и психотропным веществам. В связи с этим главным акцентом в Псковской области делается на организацию антинаркотической работы с обучающейся молодежью, пропаганду здорового образа жизни. В 2008 году организовано и проведено 256 профилактических мероприятий, из них 146 публичных.

Государственный комитет Псковской области по молодежной политике и спорту проводит работу с детьми, подростками и молодежью в целях привлечения их к активным занятиям физической культурой и спортом в образовательных учреждениях. Особое внимание уделяется развитию физкультурно-спортивной инфраструктуры, системы спортивных школ и подготовки

спортивного резерва, взаимодействию с различными общественными организациями.

Решение многих задач по профилактике наркомании и правонарушений, связанных с незаконным оборотом и потреблением наркотиков среди молодежи, находится в компетенции учреждений образования. В целях координации этой деятельности, Государственным управлением образования Псковской области ежемесячно организовываются рабочие встречи и совещания с директорами общеобразовательных учреждений и педагогами по вопросам проведения профилактической работы с обучающейся молодежью области. Для педагогов муниципальных и государственных образовательных учреждений области проведены обучающие семинары по темам: «О реализации государственной антинаркотической политики и профилактической работе на территории области», «Наркомания как основная внутренняя угроза национальной безопасности». В общеобразовательных школах, школах-интернатах, детских домах, профессиональных училищах, средних и высших учебных заведениях области организованы антинаркотические мероприятия.

Напомним, что антинаркотическая комиссия при Администрации Псковской области образована в соответствии с указом президента Российской Федерации от 18 октября 2007 года «О дополнительных мерах по противодействию незаконному обороту наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров».

www.pskov.ru

Дата

Поздравляем Митрополита Евсевия

1 апреля, в среду, Митрополит Псковский и Великолукский Евсевий совершит Божественную Литургию в Свято-Успенском Псково-Печерском монастыре в Михайловском храме.

1 апреля 2009 года исполняется 25 лет архиерейской хиротонии Митро-

полита Псковского и Великолукского Евсевия. В 1984 году, 1 апреля состоялась архиерейская хиротония Владыки Евсевия. Событие хиротонии совпадает с празднованием Русской Православной Церковью дня памяти преподобных Симеона (Желнина) и матери Вассы, Псково-Печерских святых, а также новомучеников Псковских.

По смиренному ходатайству священноархимандрита Псково-Печерского монастыря Архиепископа Псковского и Великолукского Евсевия перед Священным Синодом Русской

Православной Церкви 1 апреля 2003 года был причислен к лику святых иеросхимонах Псково-Печерского монастыря Симеон (Желнин 1869-1960+). Преподобный Симеон более 60 лет сохранял традиции старчества в монастыре, нес тяжкий крест служения Богу и ближним, был и остался истинным светильником веры Христовой и утешителем. Старец Симеон отличался прозорливостью, и к нему обращались за советом многие страждущие православные. Святые мощи преподобного Симеона покоятся в Сретенском храме Псково-Печерского монастыря, и в день его прославления выносятся из Сретенского храма на поклонение в Михайловский Собор монастыря.

С февраля 1993 года Архиепископ Евсевий возглавляет Псковскую и Великолукскую епархию. В своей деятельности Владыка большое внимание уделяет созданию условий для удовлетворения духовных потребностей верующих, укреплению позиций Православия, которое занимает особое

место в истории Псковской земли, в становлении ее развития и культуры. За годы руководства епархией Владыкой Евсевием было восстановлено более 100 храмов и часовен. Возрождена монашеская жизнь в Святогорском, Мирожском, Снеготорском, Крыпецком, Никандровском, Елеазаровском, Творожковском, Симанском Спасо-Казанском и Введенском монастырях. Каждый год Владыка посещает до 60-ти храмов Епархии, во многих бывая по несколько раз. За время пребывания на Псковской кафедре Владыка Евсевий совершил более 200 рукоположений во пресвитера и во диакона.

Помимо церковных наград, Митрополит Псковский и Великолукский Евсевий награжден орденом Преподобного Сергия Радонежского III степени, орденом Преподобного Даниила Московского II степени, а также медалью Иерусалимской Церкви.

Поздравляем нашего Владыку и МНОГАЯ ЛЕТА!
Информационная служба Псковской епархии

Фестиваль

«Встречи на Ловати-2009»

Великолукская команда «DAEMON» стала победителем Межрегионального фестиваля интеллектуальных игр среди учащихся «Встречи на Ловати-2009». Об этом сообщила методист управления образования Администрации города Великие Луки Светлана Белокурова.

По ее словам, в фестивале приняли участие 24 команды из 10 регионов России. «Предполагалось участие 26 команд, но, к сожалению, неожиданно отменили смоленский автобус, из-за этого приехала только одна команда из Смоленска. Знатоки из Самары также решили не делиться на две команды, а играть с запасными игроками», - отметила С. Белокурова.

28 и 29 марта прошли 5 туров игр «Что? Где? Когда?» («Авоська» и «Великолукские горки»), включавших в себя по 12 вопросов самой разнообразной тематики, а также игра «Песневед» и неформальные спортивные игры - соревнования по

стрельбе из лука.

В общем зачете основного турнира «Что? Где? Когда?» 1-е место завоевала команда «DAEMON» (г. Великие Луки), тренер Константин Алдохин, 2-е место - «Радиан +» (г. Ярославль), 3-е место - «Редиска» (г. Долгопрудный, тренер Кирилл Теймуразов).

В группе 93 также победили великолукчане - команда «Головастики» (тренеры Константин Алдохин, Ларионов игр «Что? Где? Когда?» в первом месте - «Альтер-Эго» (г. Самара, тренер Мария Погодаева). Третье место поделили две великолукские команды: «Made in V.Luki» (тренеры Константин Алдохин и Татьяна Барбосова) и «Панде-

мия» (тренеры Елена Юдина и Елена Максимова).

Победителем «Авоськи» стала команда «DAEMON» (г. Великие Луки), 2-е место - «Редиска» (г. Долгопрудный) и 3-е место - «Феникс» (г. Печерск-Залесский, тренер Яков Зайдельман).

В «Великолукских горках» лучшими стали знатоки из Калуги - команда «Гвозди» (тренер Артем Белокопытов), «DAEMON» - на втором месте, а 3-е место - «Состав преступления» (г. Коломна, тренер Валерия Конаровская).

В неформальных спортивных играх - соревнованиях по стрельбе из лука - победили «Неклассические логики» (г. Волгоград, тренер Анастасия Трофимчук), на 2-м месте - «МОУ» (г. Волгоград, тренер Анастасия Трофимчук), 3-е место - у «Головастиков» (г. Великие Луки).

(Окончание на 4-й стр.)

Коротко

Лауреатом IV Горьковской литературной премии за 2008 год в номинации «Мои университеты» — за высокий профессионализм и беззаветное служение изящной словесности стал Валентин Курбатов.

Стал лауреатом

Литературный критик, литературовед, прозаик В. Курбатов: «Необходимо вернуть человека в пространство жизни: литературное, музейное. Нужно искать новые формы, чтобы поколение вышло из он-лайн. Этот мир далек от русского литературного языка в связи с его сиюминутностью. Он не дает быть человечнее, естественнее. Это другие ощущения жизни, длительности, ее порядка. Человек у компьютера перестает быть конкретным, он не существует «лицом к лицу». Мы променяли мудрость на информацию».